OEJIEPAJTBHOE ATEHTCTBO MOPCKOI'O U PEHHOI'O TPAHCIIOPTA

®EJIEPAJIBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE BIOJI)KETHOE OFPA3OBATEJILHOE
YYPEKJIEHUE BBICIIEI'O OBPA3SOBAHUSI
«'OCYJIAPCTBEHHBIY MOPCKOM YHUBEPCUTET
UMEHU AJIMUPAJIA ®.D.YIHAKOBA»

HUHCTUTYT BOAHOI'O TPAHCIIOPTA UMEHMU I'.'A.CEJJOBA

JEMOHCTPATUBHBINA BAPUAHT IO HHXKEHEPHOM
MATEMATHKE

NHcTpyKIMs MO0 BHITOJHEHUIO PA00ThHI

Ha BbIlOTHEHHWE NMUCHMEHHOM 3K3aMEHAIIMOHHOW pabOThI MO MaTEMAaTHKE

orBoauTcs 1,5 actpoHomuyeckux yaca (90 MuHyT).

Dk3aMeHanMoHHas paboTta coctouT w3 20 3amanmii. OHA COAEPXKHUT TpU
pasziena pa3HOTO YpOBHSI clOKHOCTH. [lepBble N1Ba ypOBHS 3IK3aMEHAIMOHHOU
paboThl MPENCTABISAIOT COOOM TECTOBBIE 3aJlaHMs C HECKOJIbKMUMH BapHaHTaMU
OTBETOB: MEPBBIN YPOBEHB - € 1 110 8, BTOpO# - ¢ 9 mo 17 3amanue. TpeTuilt ypoBeHb
- HoMmepa 18 - 20, mpeacTaBisroT coO0 3aaHusI TOBBIIICHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH,
peIIeHre KOTOPBIX O(OpPMIIIETCS THUCBMEHHO C TOAPOOHBIM  PEIICHUCM.
PexomeHnoBaHO HauMHATH ¢ 0oOJiee MPOCTHIX 3aJaHUM, MOCTEMEHHO MEePexXons K

HanboJiee CII0KHBIM.

[IpaBunbHOE  BBINONHEHWE 3aJaHUil  oueHuBaeTrcs Oamiamu. Ecnu

IIPUBOAUTCA HGBCpHBIfI OTBCT WJIK OTBCT OTCYTCTBYCT, CTABUTCA 0 6amnoB. BaJ'IJ'IBI,



IMOJIYYCHHBIC 3a BCC BBITIOJIHCHHBIC 3alaHHA, CYMMUPYIOTCA. MakcumanbsHas CyMMa

3a BC€ BEPHO BBITIOJIHEHHBIE 3a1aHus- 100 6amios.

Bo BpCMsA TIPOBCACHHA BCTYIIHUTCIBHBIX HCIIBITAaHUA MMOCTYIIarO UM

3a1peacTcCsa:

® UCIIOJIb30BAaHUE JIOOBIX HMCTOYHUKOB HMHGOPMALMKM, HE MPEIyCMOTPEHHBIX
MpOLETypOl MPOBEACHUSI BCTYNMUTEIBHOIO HCHBITAHUA O MpeaAMeTy (Kpome
CIIPaBOYHOTO MaTepHala);

® CIIMCHIBAHUE;

® HCIOJIb30BAaHUE CPENICTB CBS3H;

® pa3roBOpbl U1 OOMEH UHGOPMAIIUEH C IPYTUMH IK3aMEHYIOIIUMHUCH.

[Tocrapaiitech MPaBWIBHO BBHITIOIHUTh KaK MOKHO OOJblle 3aJaHuil U

HaOpaTh Kak MOKHO 00JIbIIe OAIIIOB.

Kenaem ycnexon!



1 BapuaHT

3AJJAHUE N 1
ITpousBoaHas GyHKIMU ¥y = x* * sin x uMeeT BUII. ..

3AJJAHUE N 2
[IpousBoaHas pynkuun y = e>**1 ymeer Bug ...

3AJIAHME N 3
Bropas npousBogHas y (x) ¢ysxmuu y'' = 5x3 + 2x% — 7x + 6 umeer Buf ...

3AJJAHME N 4
MarepuanbHas TOYKa JABMOKETCS MPSMOJIMHEHHO 1Mo 3akoHy X(t) = %tS — 5t% —

4t — 7 (rae X — paccTOsTHUE OT TOYKU OTCYETa B METpax, t — BpPeMs B CEKYHJIaX,
M3MEPEHHOE C Hayayia ABWKEHHs). B kakoil MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJax) ee
CKOpOCTh ObLs1a paBHa 71 M/c?

3AJJAHHME N 5

Mpexen lim 22t
peA x—1x%2-3x+2

paBeH...

3AJIAHHUE N 6
PelienyeM 1oka3aTenbHOro ypapHenus 7% — 771 = 6 gsnsercs ...

3AJJAHHUE N 7
Toukoii MuaMMYMa QyHKIMH Y = x> — 12x ABusercs ...

3AJIAHHUE N 8
MHOKECTBO BCEX MEPBOOOPasHbIX QyHKIMU Y = —8x’ MMeeT Buj

3AJIAHUE N 7
OnpeeneHHblii HHTErpal f_z | 3x?dx paBen



3AJTAHHUE N 8
[Inomans KpUBOJIMHEWHON Tpanenuu D onpenensercs UHTErpajioM

M

y=2

—

1 01

W

3AJJAHME 9
B pesynbrate noacranoku t = 5x + 1 unrerpan [

dx
IIPUBOIUTCA K BH
Voxe1 (PABOA Y

3AJIAHHE 10
TuddepennumansHoe ypasHeHue siny dx + x2dy = 0 B pe3ysbTaTe pasie/ieHus
MIEPEMEHHBIX CBOJIUTCS K YPABHEHUIO

3AJJAHHME 11
="

YeTBepThIil WICH YHUCIOBOTO PSIIa Yp—q =—,, baseH

3AJJAHUE 12
KonnuecTBo cmoco0oB COCTaBICHUSI CIIMCKA U3 5 YEJIOBEK PaBHO

3AJJAHHUE 13

dabpuka BoiTyckaeT cyMku. B cpennem 8 cymok u3 100 UMEIOT CKpBITHIE
nedexTsl. HaliiuTe BEpOATHOCTH TOTO, UTO KYIUIGHHAsI CYMKa OKaKeTcst 0e3
nedexToB.

3AJJAHME 15
Pemrennem qudhepeHINaIbHOr0 YPaBHEHHS Y = 6x ABIACTCS QYHKIHS



3ATIAHUME 17
MaremaTndeckoe 0KuJaHue JUCKPETHOM CIIy4YalHOM BEJIMYMHBI, 3a1aHHOU
3aKOHOM PacmpeNieNnenus, [ 5 | 5 | g | PaBHO

P10,2]103]|05

3AJTAHUE 18
Eciu marematnueckoe OXKHIAaHUC KBaapaTa cnyqaﬁHoﬁ BCIIMYNHBI, 3aﬂaHHOﬁ
3dKOHOM pacCIIpCaCIICHUA

¥[-2T0 |1
Plos (0203

M(X%)=23

pPaBHO , TOTJ1a TUCIIEPCHS paBHA ...

OTtBeT:

3AJJAHME 19 Haiitu momans GUrypsl, orpaHiuE€HHON JTMHUSAMHU
x=8y= i/; y=0

OTtBeT:

3AJJAHME 20
Haiitu obiee pemenue quddepeHnnanbHoro ypaBHEHUS

y'y =e

OrtBeT:




